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Xinin Xinax X fi fi n =
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(KRPARAR)  (KRRORED  (KHRRE) (KEINARD ) é i@ﬁj;ﬁ/ (R
EIN 3
1 20 30 25 2 2 0.033333 0.033333333
2 30 40 35 0 2 0 0.033333333
3 40 50 45 2 4 0.033333 0.066666667
4 50 60 55 2 6 0.033333 0.1
5 60 70 65 10 16 0.166667 0.266666667
6 70 80 75 25 41 0.416667 0.683333333
7 80 90 85 15 56 0.25 0.933333333
8 90 100 95 4 60 0.066667 1

77 2ADOHEE =1,2,.8 (m=8) D REXMICHIT Th D, ZXE 11E Xy, W AREL XKy AT THY ., ZOXBEO R LI - 7-F
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F9{E (mean)

X =

S|

Zm: X f,
i=1l

1

X @(25x2+35x0+45><2+55><2+65><10+75><25+85x15+95><4):73.83 (=)

(F=: CoOFHEIFL ORAATHEILI-E =D DAL AT THS)

8% (variance)

18 =
32 :H;(Xi —X)2 fi

DDIEDY) &R,

(73.83-25)" x2+(73.83-35)° x0+(73.83-45)" x 2 +(73.83-55)" x2
s? = % +(73.83-65)" x10+(73.83-75)" x 25+ (73.83-85)’ x15
+(73.83-95)" x4
=601.7 (=2



1Z#E {7 7 (standard deviation): s = \/572

§=4601.5=2452 (=)
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10(x — X
{"7=1f8 (Standard score) : T, :M+50 (1)

S
by ETHEELRBEE(x =X )DREMBH 50 1274 5,
B 1 95 S DFE DIREEL
7 _10x(95-7383)

i +50 = 58.64
24.52
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R
ZHX DK 122D (X =X )HES L,
P{X =x}

E/clIEE P 2> T
p=P{X=x}

RITC ZHX DK LUTIC7%32% (X <¥x) HEXRZ
P{X<x} (*%

2T, NE L2t DNTEE

Pia= P{X = Xi—l}
Pi, = P{X = Xi_z}
p, = P{X = 1}

fE->T, (MF
P{X <x}=P{X =x}+P{X =x_}+P{X =x_}+..+ P{X =x}

=2 PIX=x}=2p,
=1 j=1
LERE D,
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FEREL R NS A

EX NS LR SANEREX 2RALET D, ZLT. FYELIIXKNEEY 2T v T2, TOXD X IZHELWERZ
P{X :Xi}= pi :%
BT A ENHED (B VS ZAN STV X LTREALHEIOEHHN 0 AL U E< 100 ST TH BHER)

EXEfES & FHuBUTOLSICESRAoND,

1 m m f m f m
,U:_infi :in_lzzxi_lzzxipi
Nz 7t n = n 3

Z DY p L HAFFE (expected value) & FEIEN D Z & H B B,
p=E[X] (*)

FostiE, Mo E(x-u) KBERRALLOERRTIENHEZOT,

o? =E|(x-u) ]
LRI IEDH D,



A S
TR BB

HEZ 577 B8%4 (probability distribution function) F(x) Z AT D L S ICEET b,
F(x)=P{X<x}=>p,

i
C ORI T OMEZ L THD

F(—©)=P{X <—0}=0
F(0) =P{X <o0c}=1

REEZPX X & X ORICH DHEEUTOLS ISKkD BT & kS,
P{x; <X <x}=P{X<x}-P{X <x}
=F(x)-F(x)
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HESL & HER DB

Xi-1 t xﬂ)%ﬁlﬁ’% Ax C\:_—a_%o 772[%—[5\
Xii1 +Ax =X

INzfEDd &

P{Xx,<X<x}=P{Xx-Ax<X<x}=P{X <x}-P{X<x—-Ax}
= F(x)—F(x —AX) (*)

. X <X <X ICABXOEE. x FHTHY. x, HAENTHENI EISEETS (F
P{x,<X<x}=P{x=x}=p (**

yax
Paraggum]

LEEN<H<ITEE) o

T e LY
P = F(Xi)_F(Xi _AX)

ZORIFHBICHALET,
T 1.0
3 -9 Ay
_______________ . /_H
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- 00 X7 XZ X/ XIL[ i
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30% DHEETERAE S 24 > % 2ERITE, £H x BIHLHE P{X =x} 2EZ %,
=00DEE (—EHRAHAL)
P{X =0}= (1-0.3) X (1-0.3)= 0.72 = 0.49
x=10&E (—EBICRITERICENEZ D). ZEBICKRIT/IZFICRSAES D)
P{X =1}=0.3x0.7+0.7x0.3=2x0.3x0.7=0.42 (*)
x=20cE (ZELLERNED)
P{X =2}=0.3x0.3=0.09

INE—MILT 5, MICEWTHRE2 AETCE/AZEBAIE. O34 V2 2EKRIT-BIC—ETHE RN HIETOEAGHE D
G =2

- T, X p TENHSEIA V% nAIRITIZRKICERD xBIHZEXRIZ, UTOLSICRIND,
P{X=x}=,C,p"1-p)""

8% —1857 (binomial distribution) & FF.SY,

7. ,C,ZUTORICKIRT A EHH 5,

C ntl (N
" X_(n—x)!x!_(xJ

CDFRTDEHED &

P{X =x}=— = p*(1-p)™* =@ p - p)™*

n!
(-3’



—ESHmo7TAy b

nHAZL A2 EFBERIODHICTDONTNL I ED LD B,

https://en.wikipedia.org/wiki/Binomial_distribution & ¢) #x&f,
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https://en.wikipedia.org/wiki/Binomial_distribution
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—IE5% & ERAH
nPATHRENE, CEAFIEUTORISE I I EAMLNT WD,

1 (X—,u)2
f(X)=——exp| - ——2-
(X) Fy p( =
Z 1UIEIE#R 9% (normal distribution) & 7= 14 4 7 X 9% (Gaussian distribution) & FE (£ 5
ZITo BLPu FUATOEIITKOHONZE T EAH LN T S,
H=Np

o =+/np(1-p)

FIZu=0 . o=1 OEHRDH & IEAEER 7 (Standard normal distribution) & P33,

f(x)= %exp(—%j
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BEEE R & B HER
Bl BAADEE ITHEM) #X IS LIZTAREEITDH,
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T HUOFHE
T4

ﬂ:ixi P; :ixi{F(xi)_F(Xi _AX)}

INEET 5
i F(x)—F(x Ax)

ﬂ:ixi{F(Xi)_F(Xi_Ax) 4 Ax

TITAX0 OmBEAEZ B &

mF(x)—F(x —AX) T dF(X)
;Xi e Ax:Ix v dx

X

T, B DRICH 2B R EZEIE (probability density function)

dF(x)
dx

= 1(x)

EEERT D, INzE &I

:XJTxf (x)dx

f(x) &9 %,
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Y5 EDBDOEE (FrE)
BHL7-FSE
Xm
p= [ xt(x)dx
X
LhL@EB. FHLERE+o, FTRZ-0o& LT
u= [ xf(x)dx

EEETDHIENLL, i, X<X L0X>X, 0T f(X)=0 cRELELDTH B,

Ty (HEE) oRlogEe LT, E[X] ZHEL
u=E[X]= j xf (x)dx
IOk EFED & HEUE

o’ =E| (X -u) |- T(x—y)zf(x)dx

—00



FERF BB OME

HESEHEBIH T (X) A>T AL ALRELE L THD,

PLX <x}=F(x)=F(x)-F(0)= j AF (%) g = j f (x)dx
— 7 J
Iz &

P{X; < X <x}=P{X <x}-P{X <x;}
= j f(x)dx——f f (x)dx
::j f (x)dx
mis f(x)
Pix, < X <x;} / .

________ i
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AR - HEREEREM O —1E
EfHH b REEERMO—2TH 3,

1 (X—,u)2
ﬁ%%;@ﬁ:f(@=\@;beﬂ)——§;7—

F(x) = P{X sxi}sz(x)dx= 1 Texp SV

MER I EIEN - 2
E+ zﬁ % 272_0_ . 20_
T T Tt o o
1.0
- H=0, 0?=0.2, = ]
| =0, 0?=1.0, == |1
0.8 U=0, 0-2=5_0'_
= H=-2, 02=0.5, =—— -
~ 0.6 N
NaTN | 2 ]
©
S 04
0.2
0.0
| | | | 1 P | | | |
-5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5
X

FRICIZEEER DT (u=0, 0=1) 3. BHREBEROFEF 1 IENEH > T B,
https://en.wikipedia.org/wiki/Normal_distribution



BISE 1 : BeRmERM £ () PRETFRSHIHS &5, PIX <x}=0975 £ B BX &K L,

= 0
0 H1E 97.5%

BRELERD M

FRE BRI E(T8 1 TD(X)=0.975 IC—FMILMEIZ, x=1.96 TH 3, f£>T. x=1.96,
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B2 ERZI XD u=50=2DIERDMIHMND £T 5, P{X <3} ZRD L,

ERAV SRR
P{X <3}=P{X <-1}
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ERAMIIEENITH S Z EE2FMAT 2

v

\ 4
—_

P{X <-1} - 1 - P{X <1}
(=&Y P{X <1} =0.841)

= 1 - 0.841

0.159
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WA WA R TERXR ST,

1. —#%57% (uniform distribution)
HEREHX HEEa<X<hITEVWTET—TEDHEXRAZIED,
1
— ., a<x<h
f(x)=1b-a
0, x<a,x>h

f(x)
L DU . .
b—a | ‘
| |
| |
I 1
1 ,J:
0 a b X

HEEPHBEBRDOME

F(oo):T f(x)dx =1

SREICHEN O OND

https://en.wikipedia.org/wiki/Uniform_distribution_(continuous)
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2. K7/ 4% (Poisson distribution)
BHEL (BE) WEXZHXEEZ D, —EEBURNICFEHARKE I Z2IBRAX BT 2HXAXRT LALLM,

XA—A
f(x)zﬁe
x|

Bl FEISER I 2MEDOFIHN 10[E] (A=10) O L&, SFISERI ZHEDREEIL?

0.40 . | .
0.35
0.30
0.25
80.20
= 0.15
0.10
0.05
0.00

https://en.wikipedia.org/wiki/Poisson_distribution
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3. FEH N

f(X):le_“
7=7-L x>0 TOAEET 5,
L _j
'_ A=0.5
. — A=1
= =1.
% o | A 5
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©
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0 1 2 3 4 5

https://en.wikipedia.org/wiki/Exponential_distribution



RIEEM] &2
Mata B 7-WENERAHE, 2R (sample) ZEX 2 Z & (12 & Y AHFEH (population) Z #EE T 5,

BIE3. 1 HDEVRTLNBEST 27-0DOKEEZET 52ERZ 1 5 EIT> EREUTITRT,
37, 3, 13,42, 23, 31, 10, 16, 30, 29, 20, 19, 25, 28, 33 (h)

COEREL R RT EBIZZL DT —2hEoN 5,

HEF N E

(A E 7= 1do0) fZA n {8
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TigLH

B X, Xy X, DS EF B,

BERDFONHAETE S

_:lixi —
i=1

IEARD B

INEE> TRHEROFI 2 HTE

TR, RN MR A EE

HZ(xi—i)2 — ThEES TBEROSEEEE ()
i=1
A& B
¥4 13 X -1
H N;XI n;XI
4 N n
5 z %Z(xl—,u)z re 2
i=1

BEFON# o’ ZHTET 2BADHES? 1L, HEFIC
NCEBLD B EICED) o

B0

N Tldadn-1 422 EI0FRT 5, BRIE

BES D (EAZEHL <EY A
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BIE3. 1 HDEVRTLHINBEST 27-0DOKEEZET 52ERZ 1 5EIT> EREUTITRT,
37,3, 13,42, 23, 31, 10, 16, 30, 29, 20, 19, 25, 28, 33 (h)

SIS R x (N D ERD 11D SIRES D,

T4 X:%Zx—lls(37+3+13+42+ )=23.9 (h)

JJH

2 1 & v 2 1 ~ ) ~ ) B , B

s —n—_lg(xi X) = o 1{(37 23.9Y +(3-23.9) +(13-23.9) +(42-23.9) +...}_112 (h?)
TnEY

s=+112=10.6 (h)
INSEF-> THEROFH ux X | Hilors EHET 2,

BB x ()X IER D2 S DT

F(x) = _(x=s)

20°

L exp
2rc
WEIN-THurX | HlorstFE->T. f(X)= 1 exp(_(X—ZS.Q)2

\27rx10.6 2x10.6°
IhlEH < ETHEM, EREME 15 BL Y EISEC LW TR BRIBERICA OV TW DT, EORKREEHHERD SN
2o

J EHESND,



